DESCRIPTIONS DE COURS 
COURS I 
A 22 kilomètre itinéraire pour Aîné et maîtres I paddlers lacs entourants Banook, MicMac et Charles avec deux portages de 480 m . 
COMMENCEZ LA LIGNE soyez à la fin du sud de Lac Banook entre Banook et Senobe Clubs De Canoë. Barbotez du nord, en conservant à gauche de la bouée 2 procèdent au pont, en passant sous et à la gauche du centre. Barbotez au nord dessus Lac MicMac à la bouée 3 (peu profonde, roches) , se tenant à la droite et tournant dans le sens contraire des aiguilles d'une montre palette à Bouée 4 . Tournez dans le sens des aiguilles d'une montre et barbotez au nord-est à travers le lac au canal (étroit/peu profond) et au portage - marqueurs (rouges/jaunes) de P1. Suivez la traînée marquée 480 m à l'étang principal (P2) . Barbotez le canal (&shallow étroit) 1000 m à Lac Charles. Continuez dans northerly une direction à l'extrémité du lac conservant à la droite de la bouée 11 (peu profonde, des roches) et de la bouée 12. Tournez l'horloge de compteur de la bouée 13 sage et procédez au sud à la bouée 14 la tournant contre- horloge sage. Continuez à l'est vers la bouée 15, tenez-vous au sud de gauche et principal à la bouée 11 (peu profonde et des roches) le tournant dans le sens des aiguilles d'une montre vers le canal. Procédez en bas du canal à P2 et à portage à P1. Barbotez au sud dessus Lac Micmac conserver à la gauche de la bouée 5 et de la bouée 6. Suivez le rivage à la bouée 7 le tournant dans le sens des aiguilles d'une montre. Barbotez au pont et procédez à gauche de la colonne centrale à Lac Banook. Conserver du sud de palette à gauche de Bouée 8 et bouée 9 . Palette du sud dessus Lac Banook conservant à gauche de la bouée 8, et de la bouée 9. Au tour de la bouée 10 dans le sens des aiguilles d'une montre vers la bouée 1 et ici dans le sens des aiguilles d'une montre et du nord à la bouée 2. En conservant à gauche de la bouée 2 procédez au pont, en passant sous et à la gauche du centre. Barbotez au nord dessus Lac MicMac à la bouée 3 (peu profonde, roches) , se tenant à la droite et tournant dans le sens contraire des aiguilles d'une montre palette à la bouée 4 . Tournez dans le sens des aiguilles d'une montre et barbotez à l'est à travers le lac à la bouée 5 . Tournez la bouée 5 dans le sens des aiguilles d'une montre, palette du sud à la bouée 6 , conservant à gauche, suivez le rivage à la bouée 7 le tournant dans le sens des aiguilles d'une montre. Barbotez au pont et procédez à gauche de la colonne centrale à Lac Banook. Barbotez conserver au sud à gauche de la bouée 8 et de la bouée 9 . Continuez à la LIGNE D'ARRIVÉE située à la fin du sud de Lac Banook, à la gauche de la bouée 10 et marqué par deux grands bouys blancs avec les drapeaux rouges. Pour accomplir la course que tous les paddlers doivent passer par et au delà des marqueurs de finition. 
 
COURS II: 
Un itinéraire de 20,5 kilomètres pour des maîtres II et III paddlers se composant de 3 recouvrements de Lac Banook et Micmac et 1 recouvrement de Lac Banook. 

La LIGNE de DÉBUT sera à la fin du sud de Lac Banook entre Banook et Senobe Clubs De Canoë. Barbotez du nord, en conservant à gauche de la bouée 2 procèdent au pont, en passant sous et à la gauche du centre. Barbotez au nord dessus Lac MicMac à la bouée 3 (peu profonde, roches) , se tenant à la droite et tournant dans le sens contraire des aiguilles d'une montre palette à la bouée 4 . Tournez dans le sens des aiguilles d'une montre et barbotez à l'est à travers le lac à la bouée 5 . Tournez la bouée 5 dans le sens des aiguilles d'une montre, palette du sud à la bouée 6 , conservant à gauche, suivez le rivage à la bouée 7 le tournant dans le sens des aiguilles d'une montre. Barbotez au pont et procédez à gauche de la colonne centrale à Lac Banook. Barbotez conserver au sud à gauche de la bouée 8 et de la bouée 9 . Au tour de la bouée 10 dans le sens des aiguilles d'une montre vers la bouée 1. Ceci marque l'extrémité du recouvrement 1; répétition pour 2 plus recouvrements. Après le recouvrement de 3 rd procédez au nord à la bouée 2, tournant dans le sens des aiguilles d'une montre procèdent à la bouée 8, en tournant dans le sens des aiguilles d'une montre suivent le rivage à la bouée 9 et garder la palette gauche à la LIGNE D'ARRIVÉE située à l'extrémité du sud du lac Banook, à la gauche de la bouée 10 et marquée par deux grandes bouées blanches avec les drapeaux rouges. Pour accomplir la course que tous les paddlers doivent passer par et au delà des marqueurs de finition. 
COURS III: 
Des 18 kilomètres itinéraire pour juvénile, junior, la mer Kayak et les actions se composer de paddlers 3 recouvrements de lacs Banook, et Micmac avec un portage court. (aucun portage pour la classe de Kayak de mer). 
COMMENCEZ LA LIGNE soyez à la fin du sud de Lac Banook entre Banook et Senobe Clubs De Canoë. Barbotez du nord, en conservant à gauche de la bouée 2 procédez à pont, dépassement sous et au gauche de centre. Palette du nord dessus Lac MicMac à la bouée 3 (peu profonde, roches) , se tenant à la droite et tournant dans le sens contraire des aiguilles d'une montre palette à la bouée 4 . Tournez dans le sens des aiguilles d'une montre et barbotez à l'est à la bouée 5 . Tournez Bouy 5 dans le sens des aiguilles d'une montre, palette du sud à la bouée 6 , conservant à gauche, suivent le rivage à la bouée 7 le tournant dans le sens des aiguilles d'une montre. Barbotez au pont et procédez à gauche de la colonne centrale à Lac Banook. Barbotez conserver au sud à gauche de la bouée 8 et de la bouée 9 . Au tour de la bouée 10 dans le sens des aiguilles d'une montre vers la bouée 1. Ceci marque l'extrémité du recouvrement 1. Enroulez en second lieu en tant que 1er jusqu' à la bouée 10. À la bouée 10 procédez à Portage P3 (entre les juges dominez et le club de canoë de Banook marqué par les marqueurs rouges et jaunes de portage). Débarquez et embarquez aux wharves indiqués. Resaisissez le cours à la gauche du recouvrement de ce fait d'exécution 2 de la bouée 1. Procédez au nord à la bouée 2 et recouvrement 3 de palette comme décrits pour le recouvrement 1 à la LIGNE D'ARRIVÉE située à la fin du sud de Lac Banook, à la gauche de la bouée 10 et marqué par deux grands bouys blancs avec les drapeaux rouges. Pour accomplir la course que tous les paddlers doivent passer par et au delà des marqueurs de finition. 
 
COURS IV: 
Un itinéraire de 5 kilomètres pour le coq nain, Rec Adult/Youth et paddlers du nord de canoë se composant de 2 recouvrements de lac Banook. COMMENCEZ LA LIGNE sera à la fin du sud de Lac Banook entre Banook et Senobe Clubs De Canoë. Procédez au nord à la bouée 2, tournant dans le sens des aiguilles d'une montre procèdent à la bouée 8, tournant dans le sens des aiguilles d'une montre suivez le rivage à la bouée 9 et à la bouée 10. À la bouée 10 tournez dans le sens des aiguilles d'une montre vers la bouée 1 et ici dans le sens des aiguilles d'une montre et du nord à la bouée 2. Ceci accomplit le premier recouvrement. Pour le deuxième recouvrement faites les mêmes le premier recouvrement avec la LIGNE D'ARRIVÉE a placé don'à la fin du sud Lac Banook, à la gauche de la bouée 10 et marqué par deux grandes bouées blanches avec les drapeaux rouges. Pour accomplir la course que tous les paddlers doivent passer par et au delà des marqueurs de finition. 
 
            
